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Ata da 13ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 21 de 

maio de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro 

Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário 

Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Marcos AntonioKarpinski, Vereadores: 

João Acir Alves dos Santos, Carlos Edmilson de Moura, Paulo Cesar de 

Macedo, Paulo dos Anjos Pereira e Antonio de Jesus Nenemann. AUSENTES: 

não houve. Em seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e 

leitura da ATA da sessão anterior, realizada pela secretária LicimarMeinelecki. 

A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum 

manifesto.CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Convite da CNM para Marcha a 

Brasília em defesa dos municípios, dias 25 a 28 de maio.CORRESPONDÊNCIA 

EXPEDIDA: não houve. TRIBUNA LIVRE: não houve. PALAVRA LIVRE: não 

houve.ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 005 e Mensagem N° 005/2015, 

ambos de 06 de maio de 2015, de autoria do Poder Executivo: "Abre crédito 

Especial no orçamento geral do município exercício de 2015 no valor de 

R$355.000,00." 2ª Discussão: Vereador Carlos Edmilson disse que na função 

de vereador lhe cabe fiscalizar; que desde o início achou que não estava 

correto o projeto; que o jurídico que ele procurou confirmou o que ele pensava; 

que não acha correto tirar investimentos de diversos setores para pagar déficit 

atuarial; que espera haver apoio de demais vereadores; que procurará justiça 

para posicionamento jurídico sobre o caso seja aprovado. Vereador Paulo 

Cesarparabenizou a iniciativa do vereador Carlos e que é importante analisar 

tudo e confiará na palavra do vereador, apoiando e votando contra no dia de 

hoje; 2ª Votação: O Presidente Pedro Gilson pediu 3 minutos para analisar com 

assessoria jurídica a ilegalidade do mesmo; decorrido o prazo solicitado, como 

deu empate na aprovação/desaprovação e o voto de desempate coube ao 

Presidente, o mesmo optou pora favor do projeto. Aprovado por 5 votos a 

favor: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli 

Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 2° 

Secretário Marcos AntonioKarpinski, Antonio de Jesus Nenemann e 4 contra 

dos votos dos vereadores Paulo Cesar, Carlos Edmilson, João Acir e Paulo 

dos Anjos. PROJETO DE LEI N° 006 e Mensagem N° 006/2015, ambos de 06 

de maio de 2015, deautoria do Poder Executivo: "Aprova o Plano de Gestão 

Integrada de Resíduos Sólidos." 2ª Discussão: nenhum manifesto. 2ª Votação: 

aprovado por unanimidade.PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO N° 002 
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de 14 de maio de 2015, de autoria de todos os vereadores: "Concede reposição 

inflacionária para os servidores e agentes políticos da Câmara de Quitandinha e dá 

outras providências." 2ª Discussão: nenhum manifesto. 2ª Votação: aprovado por 

unanimidade.PEDIDO DE INFORMAÇÕES N° 003/2015: vereadores Carlos 

Edmilson de Moura, João Acir Alves dos Santos e Paulo dos Anjos Pereira 

solicitam a relação nominal do atual quadro de funcionários efetivos, seletivos e 

comissionados com respectivas remunerações e gratificações a quem couber; 

indicação individual dos setores nos quais os funcionários encontram-se 

lotados.Discussão: Vereador João Acirdisse que depois de três 

tentativas/pedidos veio um ofício com informações parciais e que busca-se 

conhecer melhor o quadro de funcionários atual e por isso a solicitação mais 

específica do que se quer ter conhecimento; que se não vier corretamente as 

informações esmiuçadas que por ora se solicita, anexar-se-á cópias das atas e 

buscar-se-á estâncias jurídicas; que admira o trabalho do vereador Carlos 

Edmilson como dos demais. Votação: aprovado por 

unanimidade.PROPOSIÇÃO: N° 026/2015– Vereador Paulo Cesar de Macedo 

solicitaatenção especial quanto ao andamento dos assuntos referentes à 

instalação de câmeras de monitoramento e segurança pública e ainda quanto à 

legalização e implantação da Guarda Municipal de Quitandinha.Discussão: 

Vereador Paulo Cesarfalou da necessidade e exigência de legalizar a nominação pela 

questão da instalação de energia elétrica, água; agradeceu o trabalho de manutenção 

da estrada com colocação de saibro que amenizou a lama; que o nome foi uma 

indicação com aprovação dos moradores.Votação: aprovado por 

unanimidade.PROPOSIÇÃO: N° 025/2015– Vereador Paulo Cesar de Macedo 

solicitaa nominação da travessa que se localiza paralela à Rodovia BR 116, na 

Vila Padre Miguel Mickosz, ao lado das futuras instalações da super 

creche.Discussão:Vereador Paulo Cesar falou que muitas proposições já contemplam 

tais ações; que o ocorrido no Pangaré foi um dos episódios nos quais os bandidos já 

haviam praticados delitos naquele mesmo dia em outras cidades; que a oportunidade 

faz o ladrão; falou de ações da Polícia em que foram presas 17 pessoas somente no 

último mês; que há muitas pessoas de fora, desconhecidas, que é fácil perceber a falta 

de segurança na cidade: câmeras de monitoramento e guarda municipal são ações 

que inibirão a ação de bandidos; que a culpa não é só da PMilitar; que é preciso falar 

sobre segurança e implantar ações; que a venda nas localidades no interior de 

loteamentos a preços baixos e pequenas áreas e facilitam a vinda de pessoas 

desconhecidas; que há pessoas que vendem casas em Curitiba por 200 mil e 
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compram lotes aqui por 20 mil; que ele é contra; que loteamento não deve haver no 

interior; que a lei diz um alqueire ou um litro; que caso contrário não deve ser 

legalizado, que a Copel não deveria instalar luz nesse locais sem atendimento da lei; 

que há uma promessa de campanha de instalar a guarda municipal e que se faça pois 

há condições; Vereador João Acir disse que é de muito tempo que se fala na guarda 

municipal; que há condições se houver economia das despesas públicas; que há 

sobra de recurso da Câmara e que pode ser usado para isso; Vereador Carlos 

Edmilson disse que o não atendimento às proposições do quadro de funcionários é 

também para ajudar a pensar como gerenciar melhor o recurso administrativo e ver 

como instalar de fato a guarda municipal. Presidente Pedro Gilsonelogiou a proposição 

do vereador Paulo Cesar em reforçar a atenção quanto à área da segurança; que em 

Campo do Tenente houve essa iniciativa e já mostrou resultados positivos para a 

população; que concorda que muita gente de má índole também e se aproveita da 

facilidade de instalar-se em nossa cidade e acabamos reféns de bandidos; Vereador 

Antonio de Jesus disse que em relação ao projeto aprovado no desempate é um 

projeto legal, que não se trata apenas de votar apenas pela situação mas de pensar se 

ele é bom ou não; apoiou a questão da proposição que pede atenção às ações de 

segurança pública. Votação: aprovado por unanimidade.EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

cinco minutos e não aparteado. Vereador Carlos Edmilson disse que desabafou 

em relação à segurança e que sempre participa do CONSEG; que sempre 

indaga ao Comandante da Polícia se seria bom instalar a guarda municipal, ao 

qual ele respondeu que obviamente, que vem a somar; que estava em Doce 

Grande e que auxiliou a família a chamar a polícia mas fica preocupado porque 

a cidade e outros lugares ficam desassistidos quando a Polícia tem que se 

locomover para uma região pois é pouco o efetivo; que não se põe apenas 

como oposição, mas que de fato preocupa-se com o Município, com o futuro 

tanto dos filhos dele como com as pessoas em geral; Vereador João Acirdisse 

que o vereador Carlos tem razão; que se Campo do Tenente pode instalar 

câmeras, aqui também pode;que não é fácil mas não é impossível fazer mais 

pelo Município; que não se pode impedir que o ladrão possa agir, mas pode 

dificultar essa ação; que há cálculos que provam a possibilidade de instalar a 

guarda aqui no Município;que ele acredita em enxugar gastos; que o parque 

industrial, em relação à empresa Cicarelli, deve-se tomar uma atitude quanto 

ao acordo firmado entre a empresa e o Município;que não se trata de 

oposicionar-se a tudo, mas ajudar a administrar para ver Quitandinha crescer; 

que a cobrança não é indevida; exceder-se faz parte mas desculpas também 
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fazem parte das relações. Presidente Pedro Gilson Ribas disse que quanto ao 

pedido de informações caso desse empate, ele votaria a favor da aprovação, 

mas no caso específico do projeto ele foi contra por assessoramento jurídico. 

ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão, 

convocando a sessão na próxima semana para quarta-feira dia 27 de maio 

devido senso comum por necessidades particulares; finalizou agradecendo a 

presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a 

presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em 

plenário. 
 

 

 

 

 

Pedro Gilson Ribas                                    Marcos Elio de Deus Leal                      Marcos Antonio Karpinski 

                                                                            
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


